Page Pasto- Jeunes !
Chers parents et chers jeunes !
Depuis quelques années, le Saint Siège, via le Dicastère pour les Laïcs, la Famille et la Vie, en lien avec le Comité organisateur local organise les JMJ (Journées Mondiales de la Jeunesse) pour les jeunes de tous les cinq continents. Il s’agit du plus grand rassemblement de jeunes. Les JMJ sont une célébration pour les jeunes, qui sont invités à une semaine de catéchèses, de concerts et autres activités culturelles, de prières et enfin une rencontre avec le Pape. 
Pour cette année, le Pape François donne rendez-vous aux jeunes du monde entier à Lisbonne du 25 Juillet au 06 août 2023. 
Le thème sera : “Marie se leva et partit en hâte” (Luc 1, 39).
La jeune Marie se sentit inspirée et motivée pour prendre la route et rendre visite à sa parente Élisabeth, à la suite de la nouvelle reçue. 
Le moment est donc venu pour les jeunes de notre secteur paroissial afin qu’ils fassent eux aussi cette expérience inoubliable du vivre ensemble avec d’autres jeunes pendant deux semaines. Ce serait pour eux une manière d’aller à la rencontre du Christ à travers les jeunes qu’ils rencontreront à Lisbonne. Ils pourront alors partager leurs expériences spirituelles avec d’autres jeunes et s’enrichir également de celles des autres. 

Quelques dates !
· JMJ diocésaine pour les lycéens de Sainte-Anne d’Auray à Lisbonne : samedi 19 novembre 2022. 
· Pèlerinage diocésain à Lourdes pour les collégiens : du 17 – 22 avril 2023.
· JMJ à Lisbonne se dérouleront du 25 juillet au 6 août 2023. 

Les pré-inscriptions pour partir à Lisbonne avec le groupe du diocèse de Vannes ou pour participer à la journée JMJ diocésaine sont ouvertes sur le site du pole jeunes du Morbihan : https:// polejeunes56.fr 



P. Luc 
